naoy 230123.300 U
MHcTpykumna LOO-CI1 ogHopsigHbIA KOpUAop

VHdopMauUoHHOE onucaHue 3nemeHmab kopudopa

Apmukyn /lucm
LoA-CM-M1-x 2
L00-CN-®1-x 1
L0A-Cr-PM-x 14

CnpaboyHas uHOOPMOUURA ,18
LIO[-CN-KOM-HO-x
CnpaboyHas uHOOPMOUUS ,]9

L100-CN-Kd-x

Cucmema u3pnauuu kopudopob nosbonsem nezka cnpoekmupobomb U NOCMPOUMb 20PSHUE U XONOOHLIE
Kopudopel 91 noBBIWEHUS 3GAEKMUBHOCMU U CHUXEHUS 3HEp203ampam.

MNocnedobamensHoe pasdeneHue xonofHozo U mennozo Bosdyxa om koHduuuoHepa

MobeiwenHoe dobneHue B cucmeme usonsuuu: memnepamypa Bo3dyxa wa Bxode kowduuuoHepa npakmuyecku
coombemcmbBuem memnepamupe neped cepbepamu

He npoucxodum paccnoexue Bo3dyxa neped 19" nnockocmei (B cucmeMe usonAuuu)

be3 nepeoxnaxdeHus: BoaMoxHOCMU onmuMu3auuu meMnepamypsl & ueHmpax 0dpadomku JaHHbIX

YbenuyenHoa nnomrocme ycmanoBku & pacyeme Ho wkag npu ucnonb3obaduu mex xe cpedcmb noddepxaHus
MUKpOKAUMama

Mansie BnoxeHus ¢ Bwicmpod okynaemocmbio: amcymemByiom pacxodel HAO mexHudeckoe odcayxubaHue

CnpaboyHaA UHPOPMOUUA O KOH(U2YPUPOBaHUL CUCMeM u3pAALUU:
[ina o8Hoz0 pada wkagob

Beicoma wkaga 42U unu 48U

WupuHa kopudopo om 900 do 1250 MM

Wupura wkopa 600 u 800 MM

WupuHa ycmaHobku konduuuoHupoborus 300mMM, 600MM

Libem RAL 9005, cmbopyamas oBeps makxe RAL 9005

Cucmema usonsyuu wkagod WTK-CN
ModynbHele cmaxdapmHbie KoMnoHeHmbl ofecneyubaim 2ubkuio adanmauuio K mpedobaHuaM T-UHGPACMPUKMYPLI
/lezko KoHGU2zYpupyemMas U moduduuupyemas do3oboa KoHCMpyKuuA
MuHuMansHsIU UHBECMULLLOHHLID PUCK 30 C4em cozAncoBaHHOU CUCMEMs! NOOOEpXOHUS
MUKpOKAUMOma
Kopomkoe Bpems BHedpeHust npu MUHUMOALHBIX 30mpamax



MNP 333381307-xx

LL00-CN-A1-x

McnonHeHus

333381.307-01 LU0A-CN-01-42-9005 [1beps noHopsioHozo kopudopa nonukapdoHam cobuxHsie 42U x (900-1250 mm) ons wkagpob cepuu WTK-CM-42.x.x
333381307-02 L0OA-CM-01-48-9005 Mbeps ooHopsdHozo kopudopa nonukapdoHam cdbuxHee 48U x (900-1250 mm) dns wkadob cepuu WTK-CN-L48.x.x

[IBeps 0OHOp#OHOZO KOpuCopa

NcnonHeHue

Konuyecmbo

Kopodka 1

Kopodka 1

Kopodka 2 |Kopodka 2| Kopodka 3 |Kopobka 3
200apumsl, MM 20dapumel, MM 20dapumel, MM | bBec, k2
333381.307-01 150x1100x2050 100x670x2050 150x280x2100 | 36,5
333381.307-02 150x1100x2300 100x670x2300 150x280x2350 38

Kopodka 1 (cocmab)

MonomHo dbepu - Twm

YnnomHUMErb WEMOYHLID - 2,

Kopodka:
Pyuku - 2wm

Bonm M6x20 - Lwm
Busm M5x16 - 10wm

Kopodka 2 (cocmab)

Cmodka - wm
Koxyx - wm

Kopodka 3 (cocmab)




BuMe

NOPY 555381.507-xx
L10-CN-11-x

Odwuu Bud u3denus, npaboe ucnonHeHue.
(neboe uCnonHeHuUe - 3epkansHol

HasHodeHue - BxoOHow 2pynna B Kopudop.
2002 168 Tun - cobuxHon Obepe.
W3denue B 3abucumocmu om cBopku moxem umems neboe
d unu npaboe ucnonHeHue, ONpeCENseEMCS NOMpPedUMENEM Ha
1 - MECME MOHMAXQ U30enus.

[en]iNe)
[*N]¥a]
[=1hg] e
5 5 CmopoHa } BHeWHAR
S o o . kopudopa CMopoHa
CMDpOHL
kopudopa BHewHnn
o o CMopoHa
e 1000 ! L I}
1649 1l
32
ombepcmus dna o
npoknadku Kadens poose0oonod
[e) o . O =0 . v




NODY 555381.507-xx
L00-CN-01-x

[lonomHo Obepu, npaboe ucnonHeHue.
(neboe UCNOAHEHUR - 3BPKA/LHD

[Ins nepodpa3ohaHua nonomHa B 3epkanbHoOE UCNOAHEHUE

1. OmcoeduHumb naaHky, Beikpymub 4 Bunma M5x16

2. llpucoeduHumb NNaHKY C 0BpamHOU CMOPOHE NOAOMHA.

CMOpOHT CKOMbXEHUA NOAOMHA
BOonbL wWupokoU cmouku

(MOopoHO NPUMBIKOHUS NONOMHA K Y3KOU CMOUKE

[lpUKNEUMb WEMOYHBIL YNADMHUMEb, KOHUBI
3abecmu B naswl.

R /B
4

49—




NOPY 33535381.307-xx
L0A-CN-A1-x

bonm M6x12 - Lum
? g/LIJuﬂﬁu NPYXUHHES 6 — Lwm

(Bopka nopmana, npaboe ucnonHeHue.
(neboe uCnoDAHEHUE - 3BpKANLHO)

Bbonm M6x12 - 2wm i
Waida npuxukHas 6 — 2um MonoxeHue B koHeyHol cdopke onpedensemcst UCxods u3 odwezo

Cavopes co cbepnom
L,8x19
[kpenneHue K cmeHe)

Cavope3s ca chepnom
4,8x19
(kpenneHue k cmeHe)

Bonm M6x70 - Luw
lladda npyxuHHas 6 - Lwm

/
=7 =)\

EE TR
~ _ -
lalka M6 - Lum !

I
50
30
25

C{Q

@85

30

bonm M6x70 - 2w
lladda npyxuHHoa 6 - 2um

laika M6 - 2um———gp

PumMo

KpoHwmedH ¢ukcauuu nopmana K wkagy.

NPOEKMHOZ0 peweHuR kopudopa. Pezynupobka npousbodumcsa no mecmy.

bonm M6x20 - 2um
lladda npyxunHoa 6 - 2wum

bonm M8x16
latdn 3yduamas

flnacmuHel 9ns KOMNEHCauuu
pazHocmu Beicom
{no HendxoduMocmu)




(Bopka nopmana, npaboe UCNOAHEHUE. Bupo
(neboe uCnDAHEHUE - 3epKa/kHO)

NAPY.333381.307-xx
HOA-Cr-1-x

Ycmanobka pensca Ha Banky

- Hoxubume, Boam M6x20/Ilalda npyxuHHas 6

- YcmaoHobume KpoHwmeuns Ha Penbc

- [pucoeduHums Pensc k banke

- 3umaHyms bonm M6x20

KonuyecmbBo mo4ek NPUCOBOUHEHUS MOXEM MEHAMLCA B
30BuCuMOCMU OM UCNOAHEHUS U30BNUS.

Bunm M5x10 DIN7SOD—%

Kpnmme%@

bonm M6x20 DIN912
llodda npyxunHoa 6 DIN127




(Bopka nopmana, npaboe UCNOMHEHUE. Qs

NOPY 355381.507-xx
L00-CN-01-x

Yemarobka navened (Koxyxa cmoek)
- Hoxubums, Bunm M5x10 DIN7500 6wm, &b onopy “A".

(neboe UCNOAHEHUE - 3BPKONLHO

— == = ==
- Yemanobums noHens Ha onopy A" kﬁﬁ” — |
- 3amaHymb, Bunm M5x10 DIN7500 6wm. s
- [lpucoeduHums NoHens K onope ‘b
- 3apukcupobams naens, Budm M5x10 DIN7500 6wm. —— = = =
OpueHmauusl CO2nACHO CxeMe, odecneyumb nnomHoe ”f
NpUNezaHUE NOHENeU K ONOpOM. ;//////*B . .
é | |
. O
Ol
Ol
A~ :
Ol
Ol
Ol
O
O
O
O
O
O ® ®
R O
Bckpeimeil nas § I
opueHmupobaH 0
K Kpam S
KOHCMPYKLUU S
8
O
O
O
O
Ol
O
O
O
O ® ®
Ol
Ol
5 I ]
o ;ﬂ/@f 100 FL 949 O
Ll i iy -
(00000000000
I L] -{: . O O O O M \
Jli . _ _
.>_% l ?f_‘,, ‘_ﬂ = . " =
— | — |
- , S AR
o TEo o g

bnummuouu

[aater]



(Bopka nopmana, npaboe UCNOAHEHLE. B oo
(neboe uCnoAHEHUR - 38pKaNLHO)

NOPY 3333871.507-xx
LOO-CN-[11-x

YcmaHobka kpoHwmeuHa U
nonomHa dbepu.

Touku DEZl_.]ﬂLIDUhKU E]EIJI'HUKEUH:HUZU NOAOXEHUS NonomHa U wenebozo 3a3opa om nona.

— L - 4 = =
E?Lﬂt%_ = A; ;ﬁ — !

o o
e
[n ® ® @ D
.
L
>
=
o~
o
=
a
==
a
m
3
i =
YcmaHobka kpoHWMelHa g
(nobumens nonomua dbepu) =
OpueHmauusi Co2nacHa CXEMe. =
=1
[a2]
o 9 E
Bunm MSx10 DIN7500 o
g
- @
KpoHwmedH g o e o
&
o -

it TI 1 T

0decneyumb pabHOMEpHLIL CMbK No_Bepmukanu

Odecnequmb 3030p OM WeEmKU 80 KoXuxd 2-3MM
pezynupabkol KpoHWmeUHa




(Bopka nopmana, npaboe ucnonHeHue. Yusan

A®T.333381.507-xx (neboe UCNDAHEHUE - 3BPKONLHO)

L0A-CN-01-x

Ycmanobka koxyxa pensca.

Yemaxobumb 3gzayuwku 2wm.
YcmaHobumb Koxyx HO pense.

{aika M6 DING923

30znywka

= - — — — — — —




CBopka nopmana, npaboe UCNOAHEHUE. Puo

MOPY 333387307-xx (neBoe UCNOMHeHUe - 3epKanbHo)

LOA-CN-A1-x

YcmaHobka 30znyuwek.

= 1 H00M00

3uznywkn 6,6MM 3uenywka 32MM 3uznywka 6,6MM

302nyuwka 8MM
30znywka 8mm

302nywka 8Mm

o

3nenywka 16r'1m—f

10



NOPY.555381.508-xx
1100-CN-1-x

NcnonHeHug

333381308-01 LOA-CM-P1-42-9005 MNaHenb 30duss odHopsdHozo kopudopa cnaowHas 42U x (900 - 1250 mm) dns wkagob cepuu WTK-CM-42.x.x
333381308-02 1LI00-CM-$1-48-9005 MaHens 3adHss odHopsdHozo kopudopa cnnowkas 48U x (900 - 1250 mu) 8 wkagob cepuu WTK-CM-L8.xx

[loHenb 3adHA9 00HOpACHO20 Kopudopa

M Konusecmbo Kopodka Kopodka
CNOMHEHUE

KOpodOoK 20dapumsl, MM | Bec, k2
333381.308-01 : 120x935x2020 LT
3333%81308-02 150x935x2380 53

Cocmab komMnnekma

KoMnnexkm KPenexa

1



M0PY.335381.508-xx (dopka noenu 3adHew. e
L0A-CN-P71-x

NaHenu Mozym ycmaHabaubamsCs Yemaxobka nosenu npousbodumcd C KPENNeHUBM NO MPEM CMOPOHOM.
38PKQNbHD OMHOCUMENLHO NPOQUAS. . - Kpennenue k cmeHe unu k nasenu dokobou.

Cnocod chopku onpedensiemcs . - Kpennerue  nony. )

HEoDX0dUMOCMbI NOAYHEHUS - KpenneHue K cmouke, 4epe3 KpPOHWMEUH.

3CMEMUYECKOU CMOPOHb B .

onpedeneHHoM nonb3obamenem (xeMa KpenneHus

NONDXEHUU.

Kpenneue k cmolke,
4epe3 KPOHWMELH.

Camopes co chepno
4,8x19 \
(kpenneHue naHenu K EITIEHE)\

N Kpennexue k nony.

N T ~
e
\/ h Camopes co chepnom
/ ) . 1.8x19
4 | J (kpenneHue naHenu K nony)

12



M0PY.335381.508-xx (Bopka naHenu 3adHeu. =
LoA-CN-®1-x

YcmoHaBka Koxyxa NpoduAas U 3oznywex.
®pazMeHm CoeduHEHUS NOHEAU CO CMOUKOL.
Moumax Heodxodumo npousBodums 8o ycmaxoBku kexuxa npoduns.
B dpyzux cnyyosx HeoBxodumo CHAMB KOXYX npoduns.
Yemanobky kpoHwmeuHa, cwompu cdopky 333381.307-xx. ﬁ

Buvm M5x10 DIN7500

3oenyuka
3uznyuKa 6,6M—_|

3aznywka 8M

3oznywka 6,6MM—71
3aznyuika 8MM

3gznywka 6,6MM—__ ||

3uznywka BMM\_D/

13



NNPY. 333381.309-xx
LL0A-CT1-PM-x

NcnonHeHus

[aHens dokobou U30nAUUL 0OHOPACHD20 Kopudopa

533381.309-01 LOA-CM-PM-42.600-9005 MoHenb dokobou usonauuu o0HopsdHozo kopudopa 42U x 600 MM, Memann
333381309-02 LOAO-CN-PM-42.800-9005 MMaHens dokobou u3onguuu odHopadHozo kopudopa 42U x 800 MM, memann
333381.309-03 L0M0-CMN-PM-48.600-9005 Marens Bokobou u3onauuu odHopacHozo kopudopa 48U x 600 mm, Memann
333381309-04 LoA-CN-PM-48.800-9005 MMaoHens dokobou usonsuuu odHopsdHozo kopudopa 48U x 800 mm, memann

NcnonHeHue

333381309-03

333381.309-01
333381.309-02

333381.309-04

Konuyecmbo
KOpodoK

Cocmab komMnnekma

Kopodka
200apumsl, MM

100x640x20L0
100x840x2040

100x640x2310

100x840x2310

Bec, k2
18
23
20
26

Kopodka

KoMnnekm Kpenexa

1L



JIPY 333381309-xx o
L10[-CN-PM-x

®pazMeHm maouek CorJUHEHUS naHEned
dokoBbiX C NQHEASMU NOMOAOYHLIMU.

[lna mMonmoxa Heodxodumo conpsdb NOHEAU,
CKpeNUMb B YKa3OHHBIX MOYKOX.

%rEnnm Mox12
N
~

\
. i ®pazmenm moyex coeduHeHust naHened B psd.
" Nlna MoHmaxa HeodxoduMo CONPAYb NAHENU, o
CKpENUMb B YKO3OHHBIX MOHKaX.
®pazmenm coeduHeHus noHenu € onopol nopmand.
[lna mMoHmaxa Heodxodumo CHAMb KOxyx CmoUKu N ! N
(cMompu cBopky 333381307-xx). | g
/
/ - Tl i . 1
_ | !
Tadkn M6 \ . | I Iﬂ\{
\ U (}., do)
@/ T Banm Méx12 ES :
— - =
/
o~ /
0 / L
/ 1
&
/
) /
/

Covope3s co chepnom
L.8x19
(kpenneHue naenu K nony)

15



B ume

NIPY.333381.309-xx CoeduHeHue naHenu Bokobou C naHensio 300HeU.
L100-CN-PM-x

Cavope3s ca chepnom
4.8x19
(kpenneHue noHenu K nony)

16



e

NPY.533581.309-xx CoedureHue naHened Dokobeix B psad.
LOA-CMN-PM-x

11



MOPY.535581.120-2x ] G
100-CMN-KOM-H0=x YemaHobka kpelwu kopudopa Cbyxcmbopyamou.

[odpodHas uHpopmauug, cvompu dokymenm - WOPY 333381120 Kpwiwa kopudopa dbyxcmbopyamas

18



NOPY. 353381.126-xx
L00-CN-Kd-x

333381126 MaHens u30naULL KOHOUUUOHEPQ.

[odpodHos uHGopMauus, cMompu dokymerm - UAPY 333381126 MaHenb u3onauuu KoHOuUUoHEpa

[laHenb u30AAUUL KOHOUUUOHEpQ

PasMepsl MuHuMansHO Bo3voxHozo npoxoda

IT
I
I
it

o
ol
T
o
3
)
=
M
2 @
o T
x @
=] x
o
T 85
o
o2 =
Ol [@N]
O T a
N O a
= 5
W o
~ T
)
o
T
(=]
=
U
)
o
=
[

MUHUMO/IEHDE paccmoAHug

Pa3Mepsl MakcuManbHo Bo3MoxHO20 npoxoda

235k
bepxHee nonoxexue

1612
MOKCUMQ/NEHOE pOCCMOsAHUE

19



	Лист 1
	Лист 2
	Лист 3
	Лист 4
	Лист 5
	Лист 6
	Лист 7
	Лист 8
	Лист 9
	Лист 10
	Лист 11
	Лист 12
	Лист 13
	Лист 14
	Лист 15
	Лист 16
	Лист 17
	Лист 18
	Лист 19

